
問　題 正 答 配　点

1
1

（1） ア 1

9

（2） ウ 2

（3）
（例�）海岸線が複雑に入り組んでおり，

波がおだやかであるため。
2

2 イ 2
3 ウ 2

2

1 リンカーン（リンカン） 1

8

2 ア 1

3
（例�）国民が選んだ国会議員で組織さ

れた国会の議決で指名される。
3

4 エ 2
5 エ 1

3

1
（例�）アヘン戦争で清がイギリスに敗

北したこと。 
2

92 ウ イ ア エ 2
3 エ 2
4 ウ 2
5 Ｃ 1

4

1
（1） レアメタル（希少金属） 1

8

（2） ウ 2
（3） Ｂ 1
2 イ 1

3
（例�）輸出総額に占める原油の輸出額

の割合が大きいので，原油価格の変
動に輸出総額が影響を受けるから。

3

5
1

（1） イ，エ 2

8
（2）

（例�）40歳以上の人が保険料を支払い，
介護が必要となったときに介護サー
ビスを受けることができる制度。

3

（3） ア 2
2 ウ 1

6

1 ア 1

8
2 （例�）幕府が朝廷を監視するため。 2

3
（1） 禅宗 2
（2） エ 2
4 イ 1

令和２年度　A日程 社会


